

Aanbesteding: Organisatie t.b.v. de uitvoering van Loonwaarde metingen
Aanbestedende Dienst: Gemeente Den Haag
Referentie: 22.548 - SZW

Toelichting:

Ref.nr. **Onderwerp:**
1 Aanbestedingsleidraad, pagina 24, punt 7.2.1. Referentieopdracht

Vraag:
Is het toegestaan om voor de referentie ook gemeente Den Haag zelf als opdrachtgever op te voeren?

Antwoord:
Ja, dat is toegestaan.

Beantwoord op: 15-09-2022
Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
2 Aanbestedingsleidraad, pagina 9, paragraaf 2.1.3 Omvang van de opdracht en bijlage 5 Prijzenblad

Vraag:
De aantallen genoemd in bijlage 5 Prijzenblad verschillen met de genoemde aantallen in paragraaf 2.1.3 van de aanbestedingsleidraad. Wat zijn de juiste aantallen?

Antwoord:
Deze hoeven niet hetzelfde te zijn. In het prijzenblad is uitgegaan van de te verwachten omvang van de opdracht. Namelijk 1100 metingen per jaar met een uitloop van 30%, totaal 1430 metingen. In paragraaf 2.1.3 worden het aantal metingen vanaf 2017 weergegeven.

Beantwoord op: 15-09-2022
Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
3 Prijzen en tarieven

Vraag:
Prijzen en tarieven
Vraag: Welke gedachte zit erachter om binnen het prijzenblad een onderscheid te maken tussen loonwaarde metingen 0 tot 680 en loonwaarde

metingen 700 tot 1430? Dit in relatie tot uw eis 10. Het is onze ogen veel logischer voor alle partijen in dit kader om 1 tarief te vragen voor uitvoeren van de loonwaarde metingen en niet te werken met een staffel. Dit is administratief handiger en is ook transparanter en geeft ook een blijk van erkenning dat u als gemeente voor kwaliteit wil gaan en niet voor prijs.

Antwoord:

We willen de partijen met deze prijs uitvraag de mogelijkheid bieden eventuele schaalvoordelen door een toename van het aantal metingen boven de 700 te verwerken in een concurrerend tarief. Wij zien hierbij geen relatie met eis 10 dat deze prijs uitvraag zou kunnen leiden tot irreële en manipulatieve inschrijvingen. Daarbij is de extra administratieve last naar het oordeel van de gemeente zeer beperkt.

Beantwoord op: 15-09-2022

Label: Contract

Ref.nr.

4

Onderwerp:

Communicatie en accountmanagement

Vraag:

Communicatie en accountmanagement

Opdrachtgever en Opdrachtnemer hebben periodiek overleg over de uitvoering van de opdracht. In dit overleg komen ten minste de volgende onderwerpen aan de orde: • Kwaliteit van de metingen • Kwantiteit van de metingen •

Tijdigheid van de metingen In de implementatiefase wordt de periodiciteit van dit overleg afgesproken.

Vraag. Welke minimale periodiciteit van dit overleg heeft u voor ogen?

Toelichting: Vanuit een gelijkheidsprincipe naar alle aanbieders is het wenselijk om een minimale periode aan te geven, zodat u dit voor alle partijen binnen het plan van aanpak de basis is waarop beoordeeld wordt.

Antwoord:

De gemeente blijft bij haar standpunt dat afspraken over de periodiciteit tijdens de implementatie worden gemaakt. De referentie naar het gelijkheidsprincipe volgt de gemeente niet. Immers voor alle partijen geldt dat deze afspraak in de implementatiefase wordt gemaakt.

Beantwoord op: 15-09-2022

Label: Contract

Ref.nr.

5

Onderwerp:

Facturatie

Vraag:

Facturatie

De facturen worden digitaal verstuurd naar e-mailadres: facturen@denhaag.nl. t.a.v. de desbetreffende contactpersoon.

Mogen we ook de facturen aanbieden vanuit een digitaal klantportaal waar u direct zelf toegang heeft tot de facturen. Dit is AVG technisch een zeer betrouwbare werkwijze, verlaagd de administratieve kosten aan uw zijde en onze zijde. Staat u open voor deze werkwijze?

Antwoord:

Nee, dit past helaas niet in de werkwijze van de gemeente Den Haag.

Beantwoord op: 15-09-2022

Label: Contract

Ref.nr.

6

Onderwerp:

Communicatie en accountmanagement

Vraag:

Communicatie en accountmanagement

Inschrijver verschaft vier maal per jaar managementinformatie aan de gemeente over de afgelopen periode. Deze informatie bevat tenminste: • Inzicht in het tot dan toe uitgevoerde loonwaarde metingen • ruimte de komende weken e.d Detailafspraken worden vastgelegd in werkafspraken.

Vraag: Welke detailafspraken zouden in uw ogen nog meer vastgelegd dienen te worden. Kunt een viertal voorbeelden noemen?

Antwoord:

Met detailafspraken wordt bedoeld op nadere gegevens die in de managementrapportage zou moeten worden opgenomen.

Beantwoord op: 15-09-2022

Label: Contract